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Οι Εκδόσεις ΝΗΣΙΔΕΣ παρουσιάζουν το νέο 
βιβλίο του Κώστα Λάμπου: Ποιος φοβάται το 
υδρογόνο;
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(Η επανάσταση του υδρογόνου, η ελεύθερη ενέργεια και η απελευθέρωση της 
ανθρωπότητας από τα ορυκτά καύσιμα και την  καπιταλιστική βαρβαρότητα)

Όλοι ξέρουμε πως ζούμε σ’ ένα κόσμο ενεργειακά φτωχό, εχθρικό, καταστροφικό 
και επικίνδυνο. Ξέρουμε όμως πως ζούμε και σε ένα κόσμο που ασταμάτητα 
αλλάζει και μπορεί να αλλάξει προς το καλύτερο για όλους μας, φτάνει να 
ξέρουμε, όσοι έχουμε λόγο να τον αλλάξουμε, πως θα τον αλλάξουμε. Το βιβλίο 
που κρατάς στα χέρια σου αναλύει το πρόβλημα των ορυκτών καυσίμων, ως 
πρόβλημα εξουσιαστικού συγκεντρωτικού ενεργειακού συστήματος και ως πηγή 
κατακτητικής βίας, οικονομικής στρέβλωσης, κοινωνικής καταπίεσης, φτώχειας 
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και δυστυχίας και περιβαλλοντικής καταστροφής και αντιπαραθέτει σ’ αυτό τις 
συνδυαζόμενες Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας με βάση το Υδρογόνο, ως ένα 
αποκεντρωμένο εξισωτικό ενεργειακό σύστημα που ανοίγει νέους ορίζοντες για 
την οικονομική-κοινωνική απελευθέρωση της ανθρωπότητας από το απάνθρωπο 
και καταστροφικό κεφαλαιοκρατικό σύστημα, με προοπτική την κοινωνική 
αυτοδιεύθυνση και έναν καλύτερο κόσμο, χωρίς τοπικά αφεντικά και παγκόσμιους 
ηγεμόνες.
Aς φανταστούμε ένα κόσμο στον οποίο τα νοικοκυριά, οι γειτονιές, τα χωριά, οι 
πολυκατοικίες, οι συνοικίες, οι πόλεις, τα κράτη και τελικά η ανθρωπότητα 
απόκτησαν την ενεργειακή αυτονομία τους, γιατί μπορούν να έχουν άφθονη, φτηνή 
έως δωρεάν, ασφαλή και καθαρή ενέργεια από το υδρογόνο. Είναι ο κόσμος της 
υδρογονοενέργειας που γεννιέται και δυναμώνει μέρα με τη μέρα και δημιουργεί 
τις προϋποθέσεις για αυτόνομη αειφόρο τοπική ανάπτυξη και καθολική ευημερία, 
χωρίς ανασφαλείς εργαζόμενος, ανασφάλιστους ανέργους και πεινασμένους. Είναι 
ένας κόσμος της ενεργειακής και κοινωνικής ισότητας, των ίσων ευκαιριών και 
δικαιωμάτων, χωρίς πλούσιους και φτωχούς, χωρίς εξουσιαστές και 
εξουσιαζόμενους.
Ας φανταστούμε έναν κόσμο χωρίς σκοταδιστικούς και εξουσιαστικούς μύθους, 
χωρίς ρύπανση του περιβάλλοντος και χωρίς πολυεθνικά ενεργειακά μονοπώλια, 
χωρίς πολέμους για τον έλεγχο της ενέργειας και για την παγκόσμια ηγεμονία. 
Αυτός ο κόσμος είναι πια, χάρη στην απλοχεριά της Φύσης και τις τεράστιες 
δυνατότητες της επιστημονικοτεχνικής και υδρογονοενεργειακής επανάστασης, 
μια υπαρκτή πραγματικότητα και δεν είναι φαντασία. Είναι ο κόσμος που 
ονειρευτήκαμε ως ανθρωπότητα και τον χτίσαμε, ως δυνάμεις της Εργασίας, της 
Επιστήμης και του Πολιτισμού με τον ιδρώτα και το αίμα χιλιάδων γενεών.
Ας φανταστούμε… «πως δεν υπάρχει κανένας λόγος για απληστία και πείνα…, πως 
δεν υπάρχει κανένας λόγος για να σκοτώσεις ή να σκοτωθείς». Ας φανταστούμε 
μια ανθρώπινη, μια ανθρωπιστική κοινωνία, η οποία είναι σήμερα εφικτή χάρη στις 
επιστήμες και στην τεχνολογία που προσφέρουν ελεύθερη υδρογονοενέργεια για 
όλους, αποσυνθέτοντας στην κυριολεξία όλες τις εξουσιαστικές πυραμίδες, 
διαμορφώνοντας για πρώτη φορά στην ανθρώπινη ιστορία τις υλικές 
προϋποθέσεις για ένα καλύτερο κόσμο. Ο παρακμασμένος και καταστροφικός 
καπιταλισμός και τα επικίνδυνα ορυκτά καύσιμα δεν είναι η μοίρα της 
ανθρωπότητας και συνεπώς το τέλος τους δεν μπορεί παρά να είναι μια νέα αρχή 
για την ιστορία της, για την Άμεση Δημοκρατία, την Αταξική Κοινωνία και τον 
Οικουμενικό Ουμανιστικό Πολιτισμό.
Ένας καλύτερος κόσμος είναι πια μπροστά μας, ας ανοίξουμε τα μάτια μας να τον 
θαυμάσουμε και ας απλώσουμε τα χέρια μας να τον κάνουμε δικό μας, γιατί σ’ 
εμάς ως άτομα, ως εργαζόμενη κοινωνία και ως εργαζόμενη ανθρωπότητα ανήκει 



και σε κανένα άλλον. Σ’ αυτό τον κόσμο μας ξεναγεί βήμα-βήμα και χωρίς 
παρωπίδες, πειστικά και τεκμηριωμένα αυτό το μοναδικό στο είδος του βιβλίο, 
ρίχνοντας σε όλες τις πτυχές και σε όλες τις διαστάσεις του, άπλετο φως.
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